

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发通知

认真学习学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时重要讲话

新华社北京7月6日电 近日,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于认真学习学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时重要讲话的通知》,要求各地区各部门各单位在主题教育中认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,充分认识习近平总书记重要讲话的重大意义,坚持刀刃向内真刀真枪解决问题,运用党的自我革命的重要经验推进主题教育。通知指出,中央政治局就“牢记初心使命,推进自我革命”举行第十五次集体学习,是中央政治局带头开展主题教育的一项重要安排。习近平总书记主持学习时发表的重要讲话,是深入推进主题教育,加强新时代党的建设的行动指南。各级党委(党组)要充分认识习近平总书记重要讲话的重大意义,切实把思想和行动统一到重要讲话精神上来,围绕守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,组织引导广大党员、干部特别是领导干部发扬自我革命精神,常怀忧党之心、为党之责、强党之志,积极投身到这次主题教育中来。

通知要求,各地区各部门各单位要把学习贯彻习近平总书记重要讲话作为当前一项重要政治任务,纳入主题教育学习教育的重要内容,组织党员干部原原本本读原文、认认真真悟原理,准确领会精神实质。领导班子要组织专题集中研讨,结合回顾党的光辉历程,结合感悟党的初心和使命,进行交流讨论,不断深化认识。要通过个人自学和集中研讨,引导党员、干部进一步坚守我们党一以贯之把初心和使命体现到党的全部奋斗之中的执政理念;进一步认识做到不忘初心、牢记使命,并不是一件容易的事情,必须有强烈的自我革命精神;进一步强化党的自我革命任重而道远,决不能有停一停、歇一歇的想法;进一步增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,纯洁党的思想、纯洁党的组织、纯洁党的作风、纯洁党的肌体;进一步把主题教育激发出来的积极性、主动性、创造性,转化为建功新时代、争创新业绩的实际行动。通知明确,各地区各部门各单位要切实把坚定理想信念、加强党性修养、

从严管党治党、严肃党内政治生活、坚持经常性教育和集中性教育相结合、勇于开展批评和自我批评、加强党内监督、接受人民监督等好经验好做法,运用到主题教育学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等四项重点措施中去。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,以“不忘初心、牢记使命”为主题,坚决反对形式主义、官僚主义,真正把主题教育成效体现到党员干部增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上来,体现到贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署的具体实践中去。通知强调,各地区各部门各单位要坚持问题导向,把“改”字贯穿主题教育全过程,以真刀真枪解决问题的实效来衡量主题教育的效果。既要注重解决党员、干部自身存在的突出问题,特别是初心变没变、使命记得牢不牢的问题,又要注重解决领导班子存在的问题,特别是贯彻落实习近平新时代中国

特色社会主义思想、习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署自觉性坚定性方面的问题;既要注重解决经济社会发展难点问题,破解供给侧结构性改革难题,又要注重解决群众生产生活中的实际困难,让群众真正感受到主题教育带来的变化。哪些问题最急需解决,问题解决得好不好,要多听取群众意见,由群众来评价、由实践来检验。要切实防止关起门来搞教育、搞自我革命,不让群众参与、不接受群众监督。通知指出,中央政治局带头开展主题教育,为全党作出了表率。各级党员领导干部既要当好主题教育的组织者,切实履行抓好抓实主题教育的领导责任;又要当好主题教育的参与者,带头深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,带头不忘初心、牢记使命,带头运用批评和自我批评武器,带头坚持真理、修正错误,在抓实抓细抓自身中起好带头作用。



南京举行活动 纪念全民族抗战爆发82周年

7月7日,抗战老战士代表、小学生们等参加活动。当日,位于南京的侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行活动纪念全民族抗战爆发82周年。新华社记者 季春鹏 摄

良渚古城遗址申遗成功 中国世界遗产数量世界第一

据新华社巴库7月6日电(记者 廖冰清)第43届联合国教科文组织世界遗产委员会会议(世界遗产大会)6日在阿塞拜疆巴库继续进行,中国良渚古城遗址当天获准列入世界遗产名录。至此,中国世界遗产总数达55处,位居世界第一。良渚古城遗址位于浙江省杭州市,是太湖流域一个早期区域性国家的权力与信仰中心。遗产构成要素包括公元前3300年至公元前2300年的城址、功能复杂的外围水利工程和同时期分等级墓地(含祭坛)。同时,一系列以象征其信仰体系的玉器为代表的出土文物也为其内涵及价值提供了有力佐证。



扫二维码,看解密良渚:见证中华文明五千年 短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/905913

倪祥明:无名高地上的英雄

据新华社郑州7月7日电(记者 王烁)倪祥明,1925年出生在河南省杞县泥沟乡聂寨村一户贫苦农民家庭。1949年参加中国人民解放军。1951年参加中国人民志愿军。1952年7月22日,在朝鲜黄海北道涟川郡老秃山战斗中,倪祥明与战友多次打退敌人的进攻,子弹打光了,就投掷一颗颗手榴弹。在固守阵地上的洞口时,倪祥明手中剩下最后一颗手榴弹。为了不让敌人接近洞口,他纵身一跃,提起手榴弹扑向敌人,被5个美军围住。倪祥明高呼“共产党万岁”“毛主席万岁”,紧接着拉响手榴弹,与敌人同归于尽,时年27岁。1952年9月19日,中国人民志愿军领导机关决定追记他特等功,同时授予“一级英雄”光荣称号。



河南将推行农民工实名制管理

工资支付在线监管

据新华社郑州7月7日电(记者 牛少杰)记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,为进一步维护农民工的合法权益,河南将推行农民工实名制管理信息化和工资支付在线监管。

日前,河南省人力资源和社会保障厅、河南省住房和城乡建设厅联合印发《关于推进房屋建筑和市政基础设施领域农民工实名制管理和工资支付监管信息化工作的通知》指出,“河南省农民工工资支付监管系统”已经开发,各地可依托该系统开展农民工工资实名制信息化管理和工资支付在线监管工作,也可结合当地实际选择其他劳务实名制管理系统。

根据通知,施工总承包企业应在工程项目设立劳资专管员,在农民工进场后10天内完成实名制信息的采集,建立农民工实名制动态信息监管台账,并将相关信息上传至主管部门明确的劳务实名制监管系统。农民工人员发生变动时要随时采集和上传。



扫二维码,阅读通知全文 短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/906038

鸡鸣三省大桥 主拱圈合龙 年底将建成通车

这是正在进行主拱圈合龙施工的鸡鸣三省大桥。当日,位于川滇黔三省交界处的鸡鸣三省大桥主拱圈顺利合龙,标志大桥建设取得重大阶段性进展,为2019年年底建成通车奠定了坚实基础。作为赤水河流域重要的渡改桥工程,该桥建成后,将解决三省交界一带数十万群众的出行难题,有力助推乌蒙山区脱贫攻坚。

新华社记者 刘坤 摄



伊朗宣布将提高浓缩铀生产丰度

新华社德黑兰7月7日电 伊朗政府7日宣布,伊朗正在提高浓缩铀生产丰度,将不再受伊朗核问题全面协议对伊朗只能生产丰度上限为3.67%浓缩铀规定的限制。伊朗政府发言人阿里·拉比当天在伊朗国家电视台发表电视讲话说:“今天,我们将开始进行高于3.67%丰度的铀浓缩活动,丰度水平将取决于我们的实际需求。”

伊朗原子能组织发言人赫鲁兹·卡迈勒万迪当天发表声明,确认伊朗将提高浓缩铀生产丰度,并突破伊核协议关于3.67%丰度的限制。另据伊朗新闻电视台消息,伊朗布什尔核电站需要丰度为5%的浓缩铀,而位于德黑兰的科研用核反应堆则需要20%丰度浓缩铀。关于伊朗铀浓缩活动丰度的限制是伊核协议核心条款。90%以上高丰度浓

缩铀属于武器级核材料,可以用于制造原子弹。但理论上生产20%丰度和90%丰度浓缩铀之间几乎没有技术障碍。伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、德国、俄罗斯和中国)2015年达成伊朗核问题全面协议,协议规定,伊朗在协议生效15年内保存最多300公斤经过浓缩的六氟化铀,丰度最高为3.67%。国际社会承诺解除对伊朗的一系列制裁措施。

美国去年5月宣布单方面退出伊核协议,随后重启一系列对伊朗制裁措施。作为回应,伊朗今年5月8日宣布中止履行伊核协议部分条款,不再对外出售重水和浓缩铀;同时,伊朗拟在60天内与伊核协议其他签字方谈判伊方权益问题,若诉求得不到满足,伊方将不再限制铀浓缩活动的产品丰度。伊朗7月1日宣布,突破300公斤低丰度浓缩铀的储量限制。



扫二维码,阅读通知全文 短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/906038

洛阳日报 分类广告 声明·公告 欢迎刊登 各类广告 微信扫码 一键办理 方便快捷 办理地址:洛阳日报社二楼东大厅(洛龙区开元大道与厚载门街交叉口);市民之家三楼E19(洛龙区开元大道与永泰街交叉口)

美国加州强震 过后余震频繁 7月6日,在美国加利福尼亚州小镇特罗纳,道路在地震中受损。美国加利福尼亚州南部地区4日和5日先后发生6.4级和7.1级地震,震中和附近地区遭不同程度破坏。两次强震震中所在地区圣贝纳迪诺县已经进入紧急状态。 新华社记者 杨易晓 摄